

ДЕНЬ ПЕЧАТИ

Завтра весь советский народ отмечает День печати. Он посвящен в честь рождения массовой большинства газет «Правда». В. И. Ленин, определяя название печати, говорил, что она должна служить другим, совмещая в себе и роль строителя.

Немало хороших, лучших было сказано в адрес печати на XXV съезде ЦКПС. В Отчете доклад Центральное Комитета говорил, что в результате повседневных усилий партии, ее ЦК, направлено на повышение эффективности уровня, координация и оперативность работы средств массовой информации и пропаганда, еще более возросло их воздействие на развитие экономики страны и культуры, на весь общественный мир.

О партийной заботе партии о советской печати красноречиво говорят постановления ЦК КПСС «О мерах по улучшению работы и повышению качества журналистских кадров», «Об освещении вопросов социалистического строительства в печати Литовской ССР», о руководстве Тонского обликом КПСС средствами массовой информации и пропаганды».

Документы партии—это историческая, коммунистическая программа нашей журналистики, нашей работнической деятельности. Они обязывают журналистов, освещая, выявлять истинные лица, высказывать не только, но и критику творчества. Требования партии по повышению эффективности и качества работы в журналистской профессии и в журналистской работе и в ежедневном корреспонденте, активистах стеновой печати. Надо в полную силу своего таланта, способностей быть ярким и доходчиво ориентировать ленинскую политику нашей партии, гражданскую позицию, радостные преобразования, которых вод ее руководстве происходит шаг за шагом в пользу Советской власти.

Сегодня, накануне дня советской печати, необходимо вспомнить такие цифры. В настоящее время в нашей стране насчитывается 7805 газет на 125 миллионов народов СССР. Их разный тираж составляет 168 миллионов 35 тысяч экземпляров. Издается 8862 журнала и изданий журнального типа. Годовой тираж их составляет три миллиарда 48 миллионов 648 тысяч экземпляров. Сейчас в среднем на каждую семью приходится более четырех периодических изданий.

В нашем городе и районе развозят тиражи 21900 экземпляров издается объединенная газета «Ленинская правда» на заводах—хрустальном, стекольном, уральском, и Ленинградском текстильном комбинате мототранки. В каждом цехе, отделе, колхозе и совхозе, на стройке, в вузах, есть стенгазеты. Эта—мощная трибуна, способствующая мобилизации коллективной и трудовой активности советских людей на решение задач, поставленных XXV съездом КПСС.

Активными помощниками журналистов выступают активисты редакционно-издательского В. Тельмачев, В. Царьков, Г. Пронин, Г. Чернышев, И. Малюков, С. Калашников, Чернышев и многие другие. В 1976 году редакция получила 4475 писем, из которых 3400 было опубликовано.

За последние время расширилась сфера деятельности газет. Чувствуется творческий рост наших рабочих и сельских корреспондентов.

Ярко показывая многообразную жизнь труженников города и района, подвигать развитие культуры недостаточен в этом виде первоочередную задачу рабочих и сельских корреспондентов, активисты стеновой печати города и района.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОДИНЯЙТЕСЬ!

Год издания 1977 год 1 МАЯ 4 СРЕДА № 71 (8819) Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Под знаменами Первомай



Первой вышедшего года надолго запомнят труженники Гусь-Хрустального. И не только потому, что в этот день по-возможному жарко падало солнце, можно медленнее дрыгала и голубое небо, это был праздник юбилейный год. Многозначные юбилейные демонстрации в этот день разорвали партии, Родине о ходе соревнования в честь 60-летия Великого Октября, о ходе выполнения задач намеченных XXV съездом КПСС.

По традиции первомайскую демонстрацию учащиеся школ и учебных заведений города. Впервые в весенние праздники отметили многонаселенный колхоз. Ученики средней школы № 1. В предстоящем учебном году они будут заниматься в лучшей, новой школе города.

Над колоннами ребит реют кузнечные знамена, золотят вертуты Маркса, Энгельса, Ленина, руководители партии и директислы. Космосу рано прильнуть водрастворенные колонны быть достойной стеновой ичелый коммуниста, настойно овладеть знаниями. Как всегда, своим оформлением отличался колонны средних школ № 12, 10, 15.

Всегда за школами идут колонны стекольного техникума и городского профессионально-технического завода стекольного. Из года в год первичные училище подготовило 1778 квалифицированных рабочих и служащих различного звания. Успешность за первое полугодие по производственному обучению и общеобразовательным предметам здесь составила сто процентов.

Право говорить первомайскую демонстрацию трудовых коллективов завоевали труженники предприятий города и района. Это год устойчиво и ритмично работает это предприятие, завоевывающее классные места среди предприятий отрасли. За успешное выполнение плана первого квартала 1977 года и социалистических обязательств коллектив вновь награжден переходящим Красным знаменем союзного министерства и ЦК профсоюза. Оно является победителем социалистического

соревнования среди промышленных предприятий города. Как обычно, красноречиво выделяется колонна труженников предприятия коммунистического строительства—завода особо чистого хрустального стекла. Коллективу завода на протяжении 23 кварталов подряд присуждаются классные места в республиканском соревновании. Вот и ныне над праздничной колонной реют республиканские знамя министерства, присужденные первомайской праздничной исполнением социалистических обязательств четверть месяцев по всем технико-экономическим показателям. Затем идет колонна артезианского завода «Ярская Профгитер», завоевавшего по итогам работы первого квартала второе место в городе.

К трибуну приближается колоннетв кредитного завода, труженники которого встретили первомайской праздничной исполнением социалистических обязательств четверть месяцев по всем технико-экономическим показателям. Затем идет колонна артезианского завода «Ярская Профгитер», завоевавшего по итогам работы первого квартала второе место в городе.

Порядками труженников города наши строители. За успешное выполнение плана и социалистических обязательств первого квартала тресту «Стеклопост» присуждено первое место и переходящее Красное знамя министерства строительства СССР и ЦК профсоюза.

За строителями идут колоннетв бригады Трудового Красного Знамени завода им. Дзержинского, опытного стекольного завода, сотрудничающего с ученой фирмой ГИС. С праздничным настроением проходит текстильная Комбината в вышедшем году справились с квартальными заданиями. С каждым годом здесь выделяется большая работа по техническому перевооружению производства, внедрению механизации и улучшению труда работающих.

Мощной красочной колонной проходят труженники старейшего предприятия Октябрьской Революции хрустального завода. Было бы развлекать партию, Родине труженники ремонтно-строительного управления, комбината строительных материалов, фабрики вина и ремонта одежды, работникам учреждений.

Около двух часов прокатывалась демонстрация представителей трудящихся Гусь-Хрустального. Она стала ярким, волевым свидетельством монолитного единства партии и народа, вновь подтвердившей решимость наших предшественников, организаций и учреждений успешно выполнять задания десятой пятилетки, воплотить в жизнь исторические предельные задачи XXV съезда КПСС.

В. МИХАЙЛОВ,

на снимке: (вверху) идут учащиеся школ города. (Внизу) на площади Свободы выступают колонны трудящихся завода стекольного.

Фото Р. Золотова.



В поле картофелеводы

Праздник Мира и Труда—1 Мая труженники колхозов им. Ленина ознаменовали ударной работой в полях. И механизаторы-опытные и ссылаясь приобщившись картофелеводам.

Всего на 2 мая в колхозе было засеяно более 300 гектаров ярового картофеля. В том числе посеяно 6 гектаров картофеля.

СВЕДЕНИЯ

о ходе весеннего сева в колхозе района на 2 мая 1977 года (в процентах к плану)

В первой графе — наименование хозяйства, во второй—показатель процентов	
«Рассвет»	39
им. Ленина	36
«Восток Советов»	36
«Заря»	35
«Путь Ленина»	27
«Дружба»	25
«Буржестин»	23
«Путь к коммунизму»	26
«Большенный»	21
«Лесновский»	20
«Вперед»	13
«Зимняя трава»	9
«Сосновый бор»	8
им. 16. год Октября	8
«Россия»	7
«Победа»	2
«40 лет Октября»	0,6
им. Джанова	—
по району:	19

К своему празднику

Коллектив уральского лесопункта Гусьевского лесхоза с немалыми результатами закончил шаг первого квартала. Выполнение по вывозе древесины составило 104 процента. На 120,4 тысячи рублей больше вывезено товаров народного потребления. Перечислено задание по реализации продукции. Сверхопланом прибыль выразилась в 28,9 тысячи рублей.

Лучшими бригадами на территории леса здесь являются коллективы, возглавляемые А. М. Ивановым, А. В. Мосиным. У достигших успехов бригады идут бригады А. В. Золотина, С. В. Шафранова. Эти бригады решают выводить лес годовых заданий и दिन рабочего леса. Служебно трудятся водители лесозаготовительных машин Лесозоса И. Д. Морозов и оператор лесовосстановления И. И. Орлов.

И. ОРЛОВ.



Цеховые стенные...

5 мая — День печати

Выход нового номера стенгазеты в коллективе цеха выработано Волгарского стекольного завода иду. И сразу, как появляется на столе очередной номер «Стенгазетки», к нему подлетают рабочие. Одни приносят ящик ярасовое буршину, другие — интересные рубрики.

В каждом номере появляются одна-две злободневных материалы, которые приковывают к себе особое внимание. Обширен круг вопросов, которые находят на страницах газеты.

Передвижной один из номеров газеты. Он посвящен итогам соревнования между бригадами. Лучшие показатели и третий места, можно было бы дать его выемку, но не надо, что эта смена не придает должного значения экономическому успеху, перенести не приходится.

Редактор газеты является членом цеха В. П. Солдатенко. На вопрос, как он готовится к выпуску газеты, он отвечает: «Все работы и вашей редакцией постоянно направляет партийная организация, и каждый этап работы предварительно обсуждается с секретарем партбюро Е. Н. Губачевой».

Партбюро организации старается улучшить содержание и оформление стенгазет, усиливает деятельность вступительных, рубрик или в одной газете «Стенгазетки» помещаются и литературные материалы. Но газета стала малой, и мы решили выпустить отдельное приложение к газете «Варезки». Первый номер ее мы посвятили состоянию трудовой дисциплины. В рубрике были нарисованы карикатуры на любителей спать на рабочем месте. Мы отметили составленные сатирические стихи. Когда появились эти газету, рабочие стояли в очереди, чтобы посмотреть на нее.

Часто пользуются в материалах, которые поступают от рабочих. Часто подают заметки режиссера спектакля Н. С. Большаков, машиниста машины ВВС А. А. Белкина и другие.

В цехе выпускается и комсомольская газета «Молодой рабочий». Большую работу по выпуску и оформлению ее проводят молодые коммунисты: Б. Тельва, В. Володина.

С. Ф. ПРРОННОВА,
редактор заводской стенгазеты «Раднореннани».



В И Ленин в рабочем кабинете в Краснодаре. Москва, октябрь 1918 года.

Фотохроника ТАСС.

Лет пять назад в редакцию зашел молодой человек. Он отрезком делался сотрудником издания. «Если хотите, я могу и написать, но это корреспондентство», — протянул два впечатательных листа следователя В. Ф. Толмачева.

Так состоялось первое знакомство с самим Виталием Федоровичем и его материалом, который заслуживает особого внимания. Речь шла в корреспонденции о безответственности одних руководителей, ставшего руководителем Вольского завода его халатности прокладывая стравляя циничные наряды и получая через поставщика цел денюжки.

Помощь редакцию поручила Толмачеву подготовить статью для страницы «Мелочи и законы». Задание он выполнил аккуратно. На его публикацию откликнулся редактор. Нам антигнет стая часто заходить в редакцию, интересоваться жизнью предприятия, тем, какие задает редакцию. Иногда давал темы для выступлений.

Обычно Виталий Федорович поднимал вопросы относительно рабочих в ходе следствия по одному делу фактов. При расследовании преступлений выяснилось, что большинство не способствовали обогатиться денежными средствами. А они не перевелись в нас, и поэтому скорее намерение высмеять זאת.

— В фактосом не делают подлинные темы за заключенным или, ставших жертвой собственной наивности. Вот почему не хочу выносить эти людей, тем более, что свои поступки они оставляли — говорил Виталий Федорович.

Мы не раз приходилось наблюдать за работой этого следователя, получающего юридические знания с высшим уровнем знаниями. Корреспондент, обязательность, лояльность, стремление к совершенствованию работы, стоющего на страже интересов государства и граждан.

— Зачем вы идете ныне раскисателя, допустившего крупное присвоение денежных средств? Нужно полностью вызвать его фамилию, — было рекомендовано автору будущего фельетона.

— Идальте проходу не намерен, — спокойно ответил Виталий Федорович. — Сие он получил судья. Суд определял строгую меру наказания ему. Но у него двое детей-старших классов. Наверно вот за что они не в-ответе. А потом, цель мой друг: обмануть народ, порочить наше государство, беспощадно, покаявшемуся человеку захватить общественное добро.

В разоблачении дел, где следователем работав В. Ф. Толмачев, и мною отнеслись с уважением. Коллежисты в редакции и в цехе, в состав партбюро, в аничий состав ОБД довернет ему член редакцией. Недавно Виталий Федорович привезли очередное воинское знамя — знамя милиции, а член цеховым его возлагать.

И. НИКОЛАЕВ.

цеха ревизия заключает взаимные договоры на соревнования с родственными и соседними цехами заводского цеха. Почти этот завод имеет сравнение в области. Стенгазета рассказывала, что задат трудовое соревнование, что соревнования увеличили на повышение производительности и улучшение качества изделий. Я могу сказать уверенно, что бригада П. С. Дримова после публикации материала в газете «Генеральный журнал» и нашей «Кристалле» достигли ученицкая свои показатели.

Теперь наша редакцией, руководителем соревнования, занимается все бригады исследовать примерю коллектива цеха. Я могу сказать уверенно, что команда цеха, членки помощи заметны о том, как они выдерживают силу дисциплины, создавая условия организующую роль в повышении производительности труда. Улучшение качества про-

С ТЕПНЯЯ газета «Прогресс» — орган партийной, профсоюзной и комсомольской организации — управления Губсовхоза торфоразработки своим печатным словом по-прежнему борется за достойное выполнение плана десятой пятилетки.

Редакция в составе П. И. Петухова (редактор), И. Кузнецова, А. Степанова, И. З. Кошкин — и В. Г. Колмановский, Г. А. Демидович в Дальневосточном филиале с каждым номером. Читая их,

Боевой

можно легко определить, что главное направление местной печати — это мобилизация торфоразработчиков на выполнение плана, поставленного XXV съездом КПСС.

В январском номере исполнены социалистические обязательства производственных участков.

— Выполнить годовую план по валовой продукции цеха № 10, — объявил начальник первого производственного участка А. А. Подольский, — и в этом направлении И. З. Кошкин — плановый член цеха — и 28 августа — в этом плане хорошего качества. Творить, самостоятельность, производствую в этом направлении.

— Коллектив четвертого производственного участка, — как бы продолжают эту задачу газеты, сообщают по труду П. Т. Афанасов, секретаря партбюро цеха и С. В. Любин, начальника участка, — обязуются сверх плана добыть тысячу тонн торфа.

Придав широкую пропагандистскую обязательства производственных подразделений, мы разместили в февральском номере портреты передовых труженников цеха. Есть Виталий Кошкин, новатор производства, комсомолец, член партбюро цеха. В. С. Большаков заслужил в этом сезоне А. А. Кукушкина.

В газете часто выступают Г. Ф. Волынский — старший технолог участка цеха, инженер-механик А. С. Любин — шеф по научной организации труда, И. И. Бессонов — секретарь комсомольской организации и другие, которые помогают редакция поощрять лучших торфоразработчиков.

И. КАЗАКОВ.

— По итогам выполнения обязательств за март, — сообщается в апрельском номере — первое место принадлежит производственному участку гибкого изготовления лентя его план по валовой

продукции, снижением качества продукции. Принимая напечатать заметку и рассказать, почему произошло такое, что у одних делится Обстание у других не делится. Причины, не зависящие. Материал прочитали в моменте внимательнее. Конечно, кое-кого задело за живое, но большинство из нас с нами мы попали в дело. Пока утверждать о существенных изменениях в целом никак нельзя, если судить в лучшую сторону.

Большое внимание редакция уделяет укреплению трудовой дисциплины. Бывает разгильдяе, прогулы и другие нарушения. И в этих случаях мы делаем приращение. Обращаемся к ним в сатирической форме. Зорко следим за тем, кто не в ладу с трудовой дисциплиной, халатности.

Прогнала как раз, выбрана П. без уважительной причины. Объяснил как с руководителем смены общины расчувствовались, дескать, расчувствовались, и поехали и не вышли в норуку сумму. В действительности все еще общины не вышли в норуку сумму, на него «злую» заметку и карикатуру. Сметелся лишь он товарищ, смелся и не вышел в норуку сумму. Объявляю об этом. Поддерживаю, больше за них не замечать нарушения.

А. БАХАНОВ,
редактор заводской стенгазеты «Кристалл», старший мастер участка.

Зеркало коллектива

Не враг стенгазеты выявляет недостатки цеха, участка. Ведь иная роль отменяется выявление коллектива, его дела. Больше и ярче вливают «Кристалл» и нумерованная в цехе заводского цеха завода им. Дзержинского. Вот что рассказывает редактор:

На столбах стенного материала можно прочитать о достижении заводской производственной линии, путем ее обучения, успехе успеха. Не остается не замеченным опыт передовиков. Достигается и тем, кто не достигается с мнением коллектива.

Сейчас парторг организует труд, руководимый мастером участка А. И. Рубиным, провела темное начинание. Рабо-

В райкоме КПСС, исполкоме райсовета, райкоме профсоюза работников сельского хозяйства

ОБ ОПЕРАЦИИ КОЛЛЕКТИВОВ КОЛХОЗОВ «РАСВЕТ» ИМ. 16 ГОДИЩИНЫ ОКТЯБРЯ СОХОЗА «ДРУЖБА» ПО ПОДДЕРЖАНЮ ИНИЦИАТИВ КОЛЛЕКТИВА КОЛХОЗА «ПЛОДОВЫЙ» МУРОМСКОГО РАЙОНА РАЗВЕРНУТОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ПОЛУЧЕНИЕ НАИВЫСШИХ УРОЖАЕВ ЗЕРНОВЫХ И ДРУГХ СЕЛЬХОЗХОЗЯЙСТВЕННЫХ КУЛЬТУР В 1977 Г.

Расмотрев обращение инициативы колхозников колхоза им. 16 годовщины Октября, совхоза «Дружба», поддерживающих инициативу колхозника совхоза «Плодовый» Муромского района по просьбу замдиректора районного управления сельского хозяйства о развертывании соревнования за получение в текущем году наивысшего урожая зерновых и других сельскохозяйственных культур, бюро райкома КПСС, исполкома райсовета и президиума райкома профсоюза работников сельского хозяй-

ства одобрила его. Пятидневное соревнование в целях мобилизации трудовых ресурсов организации обрывает провести широкую всестороннюю работу в колхозах и совхозах и всемерно поддержать эту инициативу, организовать массовое социалистическое соревнование за максимальный сбор сельскохозяйственной продукции с наивысшего гектара, организованное и высококачественное проведение весенне-полевых работ, перевыполнение планов производства и продажи государ-

ству сельскохозяйственной продукции. Решения газеты «Ленинское знамя», районному радио и телецентру поручено широко освещать ход социалистического соревнования колхозников и совхозов за получение наивысших урожаев зерна и других сельскохозяйственных культур, повысить эффективность производства и качества работ, доступную встречу всеародного праздника—60-летия Великого Октября.



Новая продукция

Во второй половине марта перед колхозниками завода «Красное озеро» Минского промышленного предприятия РСФСР поставили задачу—до 20 апреля перейти на выпуск бытовых машин мощностью от 0,7 лошадиной 0,5 лошади. На предприятии были выполнены расчеты для освоения выпуска машин нового типа: изготовили макет машины, провели испытания, в результате чего член КПСС и И. Корнев.

Ответственное задание поручили опытным специалистам в числе которых комсомолец старший наладчик Г. М. Крылов, слесарь-монтажник С. И. Гусев, бесценные помощники старшего наладчика И. А. Волков, В. П. Зорин и другие.

С ситуацией удалось справиться за две недели, и поставленную задачу предприятие успешно выполнило. Ежедневно план выпуска был перевыполнен на 7-11 процентов.

И. МАЛКОВ, старший рабочий.

Вот уже шестое лет удачно коммунистического труда Валентина Григорьевича Шкелюва бригады шлифовщиков-аппаратчиков в своем коллективе Валентина Шкелюва заслуженного автотехника и уважаемого. За прошедшие годы бригадир Шкелюва внесена за первую половину 1977 года. Понемногу работа бригады стабилизировалась, ежемесячно перевыполняя задания на 10-15 процентов. Безусловно, есть большая заслуга Валентина.

В. ЦАРКОВ, член КПСС.

По-ударному

Успешно несут трудовую вахту в честь 60-летия Великого Октября авиационный завод № 150 имени Героев Невского Муромского аэрокосмического предприятия. Среди них штурман Василий Николаевич Родионов, старший механик Евгений Степанович Владимир Матвеевич Медведев, выполняющие задание на 120 процентов.

В целом по предприятию план первого квартала действенного года перевыполнен на 5,2 процента. Добровольно изготовлено 383 кубометра полиметаллов. Задание по выработке стальных изделий и товаров народного потребления перевыполнено соответственно на 100 и 5,2 процента. А всего дано товарной продукции больше намеченного на 0,4 процента.

А. КУЗНЕЦОВА, инженер.

Опережая время

Коллектив столовой № 7 успешно выполняет задание первого квартала текущего года и реальному сектору план производства на семь тысяч рублей. Лучшим производителем продукции кондитерского цеха из бригады Т. Макаровой Коллектив этот по чистоте работы в четвертом квартале занесен в книгу Почета треста столовых.

С. КАЧАЛИН.

ОБРАЩЕНИЕ

коллективов колхозов «Рассвет» и м. 16 годовщины Октября, совхоза «Дружба» за получение наивысших урожаев зерновых и других сельскохозяйственных культур в 1977 г.

Одобряя инициативу колхоза «Плодовый» Муромского района, поддерживающего инициативу колхозника совхоза «Дружба» о развертывании соревнования за получение в текущем году наивысшего урожая зерновых и других сельскохозяйственных культур, и одобряя весь объем КПСС им. колхозников колхоза «Рассвет» им. 16 годовщины Октября, рабочих совхоза «Дружба» всемерно поощряя инициативу и организацию массового социалистического соревнования за максимальный сбор продукции с наивысшего гектара, организованное и высококачественное проведение весенне-полевых работ, перевыполнение планов производства и продажи государству сельскохозяйственных продуктов.

В ответ на письмо ЦК КПСС по конкретным сельскому хозяйству и юмнм трудящихся колхоза «Плодовый» всемерно способствуя, пересмотрели ранее принятые обязательства на 1977 год и решили с наивысшего гектара получить в 1977 году 125 центнеров в колхозе «Рассвет» и совхозе «Дружба», по 22 центнера в колхозе им. 16 годовщины Октября и колхозе «Плодовый», по 170 центнеров в совхозе «Дружба»—по 200, в колхозе им. 16 годовщины Октября—по 200 центнеров с гектара, а также соответственно по 280 и 300 центнеров с гектара в совхозе «Дружба» и колхозе им. 16 годовщины Октября, сельхозкультуры—по 160 центнера в совхозе «Дружба», по 260 центнера в колхозе им. 16 годовщины Октября. Первоочередные задачи этой продукции, тем значительно увеличить норму базу для общественного животноводства.

Добиться получения урожаев зерна с естественных сеянок по 9 центнеров с гектара, выгоном на условную голову скота по 21 центнеру кормовых единиц, или на 20 процентов больше среднего.

На основе улучшения кормления и содержания скота добиться надоя молока от фуражной коровы по 4000 кг, от коровы мясной по 3010 кг, от телки колхоза «Рассвет»—2702 кг.

Понимая, что высококачественное проведение весенне-полевых работ в оптимальные сроки является залогом успешного выполнения намеченных рубежей, мы мобилизуем все ресурсы производства и подготовим к весеннему сезону.

Все семена зерновых культур должны быть I-II классов посевного качества.

Наши хозяйства полностью обеспечены сортовыми семенами картофеля и других культур.

Своевременно и качественно проведен ремонт тракторов, ловороботавальщиков и полевой техники.

Под урожай текущего года выделено на каждый гектар планку по 15 тонн органических удобрений.

Понимая, что высококачественное проведение весенне-полевых работ в оптимальные сроки является залогом успешного выполнения намеченных рубежей, мы мобилизуем все ресурсы производства и подготовим к весеннему сезону.

Мы мобилизуем все ресурсы производства и подготовим к весеннему сезону.

Мы мобилизуем все ресурсы производства и подготовим к весеннему сезону.

Мы мобилизуем все ресурсы производства и подготовим к весеннему сезону.

Мы мобилизуем все ресурсы производства и подготовим к весеннему сезону.

Мы мобилизуем все ресурсы производства и подготовим к весеннему сезону.

Мы мобилизуем все ресурсы производства и подготовим к весеннему сезону.

Мы мобилизуем все ресурсы производства и подготовим к весеннему сезону.

Мы мобилизуем все ресурсы производства и подготовим к весеннему сезону.

Мы мобилизуем все ресурсы производства и подготовим к весеннему сезону.

Мы мобилизуем все ресурсы производства и подготовим к весеннему сезону.

Мы мобилизуем все ресурсы производства и подготовим к весеннему сезону.

Мы мобилизуем все ресурсы производства и подготовим к весеннему сезону.

Мы мобилизуем все ресурсы производства и подготовим к весеннему сезону.

Мы мобилизуем все ресурсы производства и подготовим к весеннему сезону.

Мы мобилизуем все ресурсы производства и подготовим к весеннему сезону.

ЗА РУБЕЖОМ

ТОКИО. К борьбе за осуществление насущных требований широких народных масс правящие круги и демократия, состоявшиеся в японской столице. Выступление токийских трудящихся было организовано Советом по защите совместной петиции бойцов, объединившим около 8.600 тысяч человек. В ходе нынешнего весеннего выступления виднейшие круги увеличили зарплатную плату и установили ее гарантированного минимума, сократили рабочее время, приняли действенных мер против дорожных и фабричных штрафов.

На свиданье во время митинга в Токио.

Фото Дзидан Пресс—ТАСС

СПОРТИВНАЯ СРЕДА ПРОШЛИ С УСПЕХОМ

Прошли городские и районные соревнования учащихся среди школ. Их участники показали прочные знания в арсенале армейского полка, умевшие правильно оказать первую медицинскую помощь «пострадавшему». Кроме того, программой предусматривались и такие элементы, как стрельба из пистолета, экипировка и другие.

В результате составили первое место заняла дружина средней школы № 13. Вторыми были девушки из средней школы № 2.

На сцене: представители средней школы № 13 получают задание для прохождения очередного этапа. На втором снимке: одна из дружин выходит на исходную позицию.

Фото В. Толмачева.



СЕЗОН ОТКРЫТ

Давно уже стало в нашем городе традицией открывать летний спортивный сезон соревнованиями по легкой атлетическому кроссу. Так было и на этот раз. В последние воскресенья и дни в основной роле за городским озером соборился кроссмейстер, чтобы померяться силами на дистанциях 500—1000 и 3000 метров.

Старт был дан одобрительно. Девушки выстроились менее чем за 10 минут и выжидали на 500 метров и мужчинам на 1000 метров.

Выстрелом вест дистанция в полметраметра закончила девушка из команды завода сталелитейного Н. Завалова, показав результат 1 мин. 27 сек. Второй результат у девушки команды дружины озеров Н. Шипиной—1 мин. 30,8 сек. В группе женщин результат первого и второго места 1 мин. 32 сек. подала теннисистка Галина Александровна Хрусталыца Ольга Самонова.

Впервые вест дистанция в полметраметра закончила девушка из команды завода сталелитейного Н. Завалова, показав результат 1 мин. 27 сек. Второй результат у девушки команды дружины озеров Н. Шипиной—1 мин. 30,8 сек. В группе женщин результат первого и второго места 1 мин. 32 сек. подала теннисистка Галина Александровна Хрусталыца Ольга Самонова.

Среди юношей километровую дистанцию выиграл Юрий Баранов из команды дружины озеров. Его результат 2 мин. 58 сек. Лишь одну секунду победительно проиграл П. П. Ромашов, занявший второе место, а третьим был «человек команды завода имени Дзержинского» время которого 3 мин 01 сек. У мужчин победителем на этой дистанции был Валерий Фокин из команды теннисистов комбината—2 мин. 53 сек. Второе место занял М. Лазарев—2 мин. 55 сек. и третий—С. Стрельников—2 мин. 58 сек. Оба они так же, как и команды завода им. Дзержинского.

Интересно проходила забег женщины на дистанции 1000 метров. Показав результат 3 мин. 17 сек. победительницей вышла хрусталыца Н. Власова. Второй была теннисистка Г. Кудрявцева, время которой 3 мин. 42 сек. и третий—член команды завода им. Дзержинского Л. Завалова.

В заключение был дан старт марафону на три километра. Здесь борьба была исключительно острой. До самых последних метров трудно было определить, кто же победит. И вот финиш. Первым его линию пересек спортсмен завода сталелитейного Н. Лазарев. Тут дистанцию он проделал за 9 мин. 41 сек. Показав отличную работу в первом и втором километре, в третьем километре он сбавил темп и пропустил вперед И. Смирнова и хрусталыцу В. Шареву.

Командное первенство выиграла хрусталыца, на второе место вышла команда завода сталелитейного и третье—завода им. Дзержинского.

Среди коллективов широй группы мест распределились так: первое место—команда заводского комитета комсомола, второе—арматурного завода и третье—филиала института стали.

По окончании соревнований все победители были награждены грамотами и дипломами городского комитета физкультуры.

К. ПЛЯКОВ.

Под бурные аплодисменты

С большим подъемом прошел в минувшее воскресенье на центральной усадьбе колхоза им. 19 годовщины Октябрьской революции легкоатлетический кросс, посвященный началу полевых работ в текущем году.

В этот день на старт вышли команды колхозов: «Колхоз имени 19 годовщины Октябрьской революции», «Колхоз имени 19 годовщины Октябрьской революции», «Колхоз имени 19 годовщины Октябрьской революции».

Первыми стартовали школьники. Среди учениц на дистанции 500 метров первое место заняла Волгодина Таян с результатом 47 секунд. На втором месте—Дурдина Люба (обе из Улякинской школы). На третьем—Мухина Вера из Залесской школы. В командном зачете победу одержали девочки из Улякинской школы.

У мальчиков первое место заняла команда Залесской школы. Хотя в личном зачете все первые места заняли мальчики из Улякинской школы: Земсков Саша, Чинчунов Сергей, Махоткин Саша.

Наибольшим вниманием пользовались соревнования самых юных спортсменов, учеников четвертых классов Колхоза Кольца из Улякинской и Колхоза Кольца из Залесской школ. Среди аплодисментов болельщиков первым финишировал улякинцев.

Среди колхозников победу одержала команда Улякинской бригады.

Спортсмены, занявшие первые места в личном зачете, награждены грамотами и дипломами.

Очень жаль, что в соревнованиях не приняли участие команды наших соседей—колхозов «Победа», «Победа Александрийской и Паратинской» восьмилетних школ, которых мы приглашали и заранее выслали приглашение о проведении кросса. Их участие предало бы соревнования еще более захватывающим.

В МАХОТКИН, секретарь колхозной организации колхоза им. 19 годовщины Октября.

Две победы

Две победы в товарищеских матчах одержали футболисты из пос. Аннония. Со счетом 3:0 они выиграли у спортивного поселка Промейс Рок. А 24 апреля аннонцы со счетом 3:1 победили команду Кургавской ЛМК.

А. ЛЮБИН.

Первый гонорар

— Пшуту все,—сказала мне жена.
— Какую же,—согласился я.
— Ну так пиши и ты.
— То есть, как писать? И про что?
— Про что, не про что, а для чего,—поправляла меня супруга.
— Хорошо. Пусть будет для чего.
— Для гонорара, жуеуаки, не лжю? Вот жена поэта Петрова горю не знает, гонорары муж долгой гребет.
А ты что, неграмотный?
— Так ведь у меня нет этого.
— Нарядишься, букашки?
— Да нет, этого, таланта,—пролетел я.
— Ты просто лентяй,—презрительно сплюснул взглядом по моему донышнему туфлику, съездивая жена. И что бы, надо варится так русские, все было готово, пиши.
— Хорошо,—ослушно согласился я. Схватил тетрадь и огромную карандаша. Говорю, что писать?
— Юмор,—не моргнув глазом, приказала мне.

Писать юмор оказалось легче. И если бы не было так жарко в квартире и бы, пожалуй, даже не вращался. Стояла испанский листок роса.

— Немного не готово,—сказал я, вытаращив слезы от смеха. После одержав занову, жена повторила слезливо: «Писать надо!» Он улыбнулся и начал писать.

После одержав и отмысл длинный карандаш и, как только превратил его в острый, соромитю бросился в редакцию.

Редактор Проволочин, человек серьезный, сказал, что прочтет юмор через две недели, надо ждать. Я иду и репетал.

— Слабои морозы. Куда-то бежали весенние ручьи. Мы вступаем лето.
— Вы,—сказала мне Проволочин,—можете стать поэтишкой мороза и даже старшей, потому что у вас летит и вихляет несобойнования. Он улыбнулся и протянул мне руку с моей рукописью. Пишите. Пробуйте. Делайте. До свидания.

Вед с порога и прокричал мне:
— А вы будь поставщиком юмора. Я буду мести смех в массы. Так сказал редактор Проволочин, а он человек серьезный.

Совершенно неожиданно я получил свой первый гонорар в сумме один рубль шестидесяти три копейки. Жена сказала мое многогрательство голую и проглатывала сказала: «Нормицел ты мой».

И. ЕФРЕМОВ, пос. Курьяновский.

НАШ АДРЕС:

601350, Гусь-Хрустальный, ул. Калининна, д. 16. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 29-16, зам редактора 39-32, ответств. секретаря 28-07, отделок промышленного 28-03, сельхозназначенного в бухгалтерии 34-55, номер 28-43.

Гусь-Хрустальный типография управления образования, полиграфия и книжная торговля Владимирского облисполкома. Тираж 21800. Объем 1 п. л. Ж. 10995 Заказ 2124

У ГАВРИДИНЕ

4 МАЯ. 9.30—«Не болят голова и ноги». Худ. фильм. 10.45—«Наши биографии. Год 1943». 11.40—«Док. фильм. 13.15—«Культура в настоящее время». Худ. фильм. 14.45—«Наша сегодня». 17.15—«Отдыхаете, спортсмены!». 18.15—«Киноперспектива». 19.00—«Дорожная мира». 21.45—«Играет». 22.00—«Чемпионат мира по хоккею».

5 МАЯ. 9.30—«Отдыхаете, спортсмены!». Худ. фильм. 10.50—«Клуб интеллектуальных». 11.40—«Док. фильм. 15.00—«Русская речь». 15.45—«Шахматная школа». 16.15—«Телевизионный народный поэтический конкурс». 17.15—«Великие старцы». 18.15—«Ленинский университет миллионеров». 18.45—Г. Свиридов—Сюита из музыки к кинофильму «Время вперед!». 19.05—«Степная земля поет!». 19.30—«Комет». 20.00—«Наши биографии». Год 1944». 21.00—«Прямая». 21.30—«Особое денежное». Фильм 2-я—«Проблема».

Редактор В. М. НИКОЛОВ.

От всего сердца поздравляем докторов родильной школы Иванову и Михаила Ивановича Бобковых с серебряной свадьбой. Друзьям желаем счастливых дней жизни.

Продается корова степлява первым телком (телка 4 ноября 20). Обращаться к д. о. Ленинскому деп. Чур и Забородову Н. И.

Продается дом. Обращаться к Крайней Хим. ул. Дзержинского, д. 47 и к Е. Е. Целиной.

К СВЕТЛИНО ИЗБИРАТЕЛЕ ДОБРЫНТИНСКОГО ПОСЕЛКА. Добрынтинский поселок считается в составе промышленной территории. Необходимо по выбору в поселков Добрынтинского района, в том числе от организации ВЛКСМ Добрынтинского райпрофсоюзного комитета.

К СВЕТЛИНО УЧАСТНИКОВ ЭСТАФЕТЫ НА ПРИЗ «ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ». По решению судейской коллегии внесены изменения в эстафет эстафеты: 9 мая 1977 г. По обнародованию весте 12 этапов устанавливается 18 этапов, по среднему времени 10—14, по старшему—вместе 10—12 этапов.

Партийная организация, правление колхоза «Путь и коммунизм», исполком АС-бюджетного сельхозсоюза с глубоким приобщением к участию о. преждеревенной партии члена КПСС.

Василия Андреевича и выражают соболезнование семье и близким покойного.

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ».

4 мая новый фильм Шиншиль художественный фильм «ВЫБИТЬ ПОСРЕДИНА» (2 серии).

Только для взрослых Советск 10.40, 13.10, 15.50, 18.20, 20.50 час.

На детском сеансе 5 мая в 9 часов художественный фильм ОТКРЫТИЕ С ПОЛЕВЫМИ ЦВЕТКАМИ.

4 мая художественный фильм ОТКРЫТИЕ С ПОЛЕВЫМИ ЦВЕТКАМИ. Советск 17.15, 19, 21 час.